

VÁNOČNÍ TRHY/KULTURNÍ AKCE V OBCÍCH A MĚSTECH

- Mezi prodejními místy musí být odstupy **nejméně 2 m**.
- U každého prodejního místa musí provozovatel zajistit dezinfekci.

VEŘEJNÉ I SOUKROMÉ SPOLEČENSKÉ AKCE

(vč. tradičních adventních koncertů a jiných společensko-kulturních akcí typických pro toto období) se mohou konat s účastí do **1000 osob**, **organizátor akce je zodpovědný za nepřekročení tohoto limitu. Nesmí se jich v žádném případě zúčastnit osoby vykazující klinické příznaky onemocnění covid-19.**

Pokud je na takové akci přítomno současně **více než 20 osob**, musí všichni přítomní starší 12 let být schopni prokázat splnění jedné z následujících podmínek bezinfekčnosti: **certifikátem o očkování** nebo **potvrzením o prodělání covidu-19 ne starším než 180 dní**, u dětí mladších 18 let, osob s kontraindikací k očkování a osob rozočkovaných lze k prokázání bezinfekčnosti použít i **PCR test starý nejvýše 72 hodin**.

U **akcí s regulovaným vstupem** je organizátor akce povinen splnění těchto podmínek aktivně kontrolovat. V ostatních případech (akce na veřejně přístupných místech) je odpovědnost za dodržení výše stanovených podmínek na samotných účastnících, bezinfekčnost prokazují na výzvu dozorovým orgánům (obecní policie, Policie ČR, hygiena).

Během společenských akcí pořádaných **ve vnitřních prostorech** současně platí **vždy** povinnost mít nasazený **respirátor bez výdechového ventilu** min. třídy FFP2 (KN95/N95). Pokud se akce koná **venku**, tato povinnost platí, pokud se akce účastní více než 30 osob a zároveň nelze dodržet rozstup alespoň 1,5 metru od ostatních osob.

Aktuální opatření platná k 23. 11. pro Středočeský kraj zpracovala KHS Středočeského kraje

www.kr-stredocesky.cz

PROVOZ STRAVOVACÍCH SLUŽEB/ OBČERSTVENÍ NA AKCÍCH

Je možné prodávat jídlo a pití určené k bezprostřední konzumaci. Je také možné poskytovat stoly a místa k sezení. Při konzumaci pití a jídla platí výjimka z povinnosti mít nasazenou roušku či respirátor. Zákazníci musí na vyzvání obsluhy prokázat jednu z podmínek bezinfekčnosti: **certifikátem o očkování** nebo **potvrzením o prodělání covidu-19 ne starším než 180 dní**, ve výjimečných případech (u dětí mladších 18 let, osob s kontraindikací k očkování a osob rozočkovaných) lze k prokázání bezinfekčnosti použít i **PCR test starý nejvýše 72 hodin**.

Uvedené podmínky prokazování bezinfekčnosti **neplatí** pro děti do dovršení 12 let věku, ani ty však nesmí při konzumaci služby vykazovat klinické příznaky onemocnění covid-19.

Pro **konzumaci na místě** současně platí následující podmínky:

- Pokud jsou k dispozici **stoly a místa k sezení**, musí být **mezi hosty odstup alespoň 1,5 metru**, s výjimkou zákazníků sedících u jednoho stolu. U jednoho stolu mohou sedět **nejvýše 6 zákazníků**, s výjimkou členů domácnosti. Pokud je stůl dostatečně dlouhý, lze u něj usadit více zákazníků tak, že mezi skupinami nejvýše po 6 zákaznících (kromě osob s jedné domácnosti) je rozestup alespoň 1,5 metru.
- Provozovatel musí **aktivně bránit tomu**, aby se lidé shromažďovali ve vzdálenosti menší než 1,5 metru. To platí i pro **čekací zónu**.

Aktuální opatření platná k 23. 11. pro Středočeský kraj zpracovala KHS Středočeského kraje

www.kr-stredocesky.cz